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Вариант № 1


Задание 1.  (редактор Excel)
Рассчитайте ведомость выполнения плана товарооборота киоска №5 по форме:
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1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 



1. Заполнение столбца Mi можно выполнить протяжкой маркера.
2. Значения столбцов Vi и Oi вычисляются по формулам: Vi=Fi / Pi; Oi=Fi – Pi



Задание 2.
Создайте в редакторе Power Point презентацию своего расписания занятий по дням недели.
1. На первом слайде наберите свои данные (ФИО, факультет, специальность, курс, вуз).
2. Второй слайд назовите Понедельник и наберите свое расписание на этот день, затем добавьте слайды с последующими днями.
3. Вставьте картинки из шаблона и оформите ими все слайды.
4.  Добавьте по одной анимации для каждого объекта.

Задание 3.
1. Определение понятию информатика. Предмет информатики. Что такое интерфейс?
2. Понятие компьютерных сетей.



Вариант № 2

Задание 1. (редактор Excel)

	1. Создать таблицу по образцу. Выполнить необходимые вычисления. 
	2. Отформатировать таблицу.
	3. Построить сравнительную диаграмму (гистограмму) по уровням продаж  разных товаров в регионах и круговую диаграмму по среднему  количеству товаров.

Продажа товаров для зимних видов спорта.

	Регион 
	Лыжи
	Коньки
	Санки
	Всего

	Киев
	3000
	7000
	200
	

	Житомир
	200
	600
	700
	

	Харьков
	400
	400
	500
	

	Днепропетровск
	500
	3000
	400
	

	Одесса
	30
	1000
	300
	

	Симферополь
	40
	500
	266
	

	Среднее
	
	
	
	






Задание 2

Создайте презентацию из 5 слайдов в редакторе Power Point о жизни великого ученого или историка, красочно оформите слайды картинками и различными видами анимации.

Задание 3.
1. Составные части современной информатики.
2. Опишите многослойную модель сетей.



Вариант № 3

Задание 1

1. Создать таблицу по образцу. Выполнить необходимые вычисления. 
Всего затрат =Общий пробег * Норма затрат
2. Отформатировать таблицу.	
3. Построить круговую диаграмму «Общий пробег автомобилей» с указанием процентных долей каждого и столбиковую диаграмму «Затраты на ремонт автомобилей».
4. С помощью средства Фильтр определить марки автомобилей, пробег которых превышает 40000 км и марки автомобилей, у которых затраты на техническое обслуживание превышают среднее. 
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Задание 2

Запустите программу Power Point. Создайте презентацию о своем Вузе на трех слайдах. Первый слайд - оглавление, второй – о себе (Специальность, курс и т.д.), третий слайд – описание Вуза и вашей учебы в нем. Красочно украсьте слайды фоном и картинками из шаблона.


Задание 3.
1. Понятие об информации.
2. Классификация компьютерных сетей.



Вариант № 4


Задание 1
Наберите таблицы, произведите расчеты. Лист назовите  Платежное требование.
[image: ]


Задание 2

В редакторе Power Point создайте презентацию о трех странах.
1. Создайте слайд по образцу
2. Добавьте 2 слайда о Японии и Корее. Слева вставьте картинку изображающую страну, а справа небольшой текст с описанием достопримечательностей.
3. Задайте для картинок и текста по 2 анимации и продемонстрируйте.
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Задание 3.
1. Свойства информации.
2. Опишите другие классификационные признаки компьютерных сетей.




Вариант № 5


Задание 1

1. Создайте таблицу по приведенному ниже образцу.
2. Найдите стоимость по формуле путем умножения цены на количество.
3. Просуммируйте полученные данные и добавьте денежный формат. 
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Задание 2

1. Создайте презентацию в редакторе Power Point  из 4х слайдов с описанием истории информатики, вставьте иллюстрации первых компьютеров.
2. Оформите презентацию и добавьте по 2 вида анимации ко всем объектам и продемонстрируйте.

Задание 3.
1. Понятие о кодировании информации.
2. Каналы передачи данных.



Вариант № 6

Задание 1

1. Создайте таблицу по образцу.
2. Найдите остаток за конец года.
3. Подсчитайте итоговое значение.
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Задание 2

Создайте в редакторе Power Point презентацию из трех слайдов.
1. Первый слайд назовите «Приглашение…» (укажите мероприятие).
2. Второй слайд назовите «Программа» (вы должны описать программу мероприятия).
3. Третий слайд назовите «Адрес»,  (укажите адрес проведения мероприятия, телефон и электронную почту».
Оформите красочно презентацию, вставьте картинки и задайте по 2 анимации к объектам



	
Задание 3.
1. Что такое двоичная система счисления?
2. Определение топологии сети.



Вариант № 7

Задание 1
1. Заполните таблицу по образцу
При заполнении ячейки В3 нажмите комбинацию клавиш Alt и Enter (при печати текста в несколько строк)
2. Найдите путем умножения стоимость 2, 3, 4 порций блюда и общую стоимость методом автоматического суммирования.
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Задание 2

1. Создайте презентацию из 4х слайдов  на тему «Устройство компьютера» в редакторе Power Point. 
2. Красочно оформите, вставьте картинки устройств и добавьте по одной анимации к каждому объекту.


Задание 3.
1. Кодирование графических данных.
2. Опишите топологию сети шинная.



Вариант № 8
Задание 1


Переименуйте лист ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА. Рассчитайте данные в таблице:

[image: ]

Начислено = Базовая + Премия
Подоходный
Налог	= Начислено * Ставка налога
К выдаче    = Начислено – Подоходный налог


Задание 2

Создайте презентацию из трех слайдов и оформите по образцу. Добавьте анимацию.





















Задание 3.
1. Кодирование звуковой информации.
2. Опишите топологию сети кольцеобразная.

	
Вариант № 9

Задание 1

Рассчитать выручку от проката машин на 4 часа, 1 день, одну неделю.

[image: ]


Создайте таблицу по образцу
1. Найдите Итого путем суммирования по вертикали и горизонтали.
2. Скопируйте формулу из ячейки C5:G8.
3. Установите курсор на ячейку H5. Щелкните на кнопке Процент на панели Форматирование для задания формата ячейки.
4. Наберите формулу =G5/$G$8. Появится величина в процентах. Скопируйте формулу методом протягивания на остальные ячейки.



Задание 2

1. Создайте презентацию из 4х слайдов на тему «Интернет Технологии в общении».
2. Оформите картинками.
3. Добавьте анимацию к каждому объекту.


Задание 3.
1. Устройство ПК.
2. Опишите топологию сети звездообразная.



Вариант № 10


Задание 1
1. Постройте таблицу в Excel.
2. Продавец торгует канцелярскими товарами: блокнотами, карандашами, тетрадями.
3. За день он продал 2 блокнота, 13 карандашей и 45 тетрадей. 
4. Построить таблицу и нарисовать круговую диаграмму. 
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Задание 2

 Создайте презентацию из 4-5х слайдов на тему «Информационные технологии».
1. Оформите картинками.
2. Добавьте анимацию к каждому объекту.


Задание 3.
1. Дополнительные устройства ПК.
2. Защита данных.



Вариант № 11
 
Задание 1

	1. Создать таблицу по образцу. Выполнить необходимые вычисления.
	2. Отформатировать таблицу.
	3. Построить сравнительную диаграмму (гистограмму) по уровням продаж  в разные месяцы в регионах и круговую диаграмму по среднему  количеству продаж в регионах.
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Задание 2
Создайте слайд по образцу в редакторе Power Point и примените по 2 анимации для объектов.
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Задание 3.
1. Устройство системного блока.
2. Понятие компьютерных сетей.


Вариант № 12

Задание 1

1. Создать таблицу по образцу.
2. Стоимость найти по формуле = Цена*Количество.
3. Присвоить денежный формат графам Цена и Стоимость.
4. Построить диаграмму.

[image: ]




Задание 2

1. Создайте презентацию из 4-5слайдов с рекламой какого-либо магазина в редакторе Power Point.
2. Оформите слайды картинками из шаблона.
3. Добавьте по 3 анимации для каждого объекта.


Задание 3.
1. Монитор.
2. Опишите многослойную модель сетей.

4. 

Вариант № 13
Задание 1
Подготовьте шпаргалку для торговца мороженым, по которой можно быстро определить стоимость нескольких порций. 
Задайте формулу в первой ячейке столбца 2 (стоимость одной порции умножить на число порций) и распространите ее на остальные ячейки. Не забудьте про абсолютные ссылки. Примерный вид формулы: =B2*$C$1.
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Задание 2

1. Создайте презентацию любого телефона из 3-4х слайдов в редакторе Power Point.
2. Опишите характеристики телефона, вставьте его изображения.
3. Добавьте анимацию ко всем объектам.


Задание 3.
1. Клавиатура.
2. Классификация компьютерных сетей.



Вариант № 14
Задание 1

1. Создать таблицу по образцу. Рассчитать: 
Прибыль = Выручка от  реализации –Себестоимость.
Уровень рентабельности = (Прибыль / Себестоимость)* 100.
2. Отформатировать таблицу.
3. Построить гистограмму уровня рентабельности для различных продуктов и круговую диаграмму себестоимости с подписями долей и категорий.
[image: ]

Задание 2

1. Создайте презентацию «История фирмы Apple» из 5 слайдов в редакторе Power Point.
2. Дополните слайды изображениями основателей, их изобретениями и т.д.
Добавьте анимацию к слайдам.


Задание 3.
1. Мышь.
2. Опишите другие классификационные признаки компьютерных сетей.






	


Вариант № 15

Задание 1

1. Введите данные в столбцы B, C, D.
2. Просуммируйте итоговые значения по столбцам. 
3. Найдите Среднее значение из трех столбцов вставив в ячейку Е6 функцию СРЗНАЧ.
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Задание 2
1. Создайте презентацию по представлению вновь создаваемой фирмы в редакторе Power Point.
2. Титульный слайд оформите с помощью фигурного текста.
3. В презентацию должно входить не более 5 слайдов с разнообразным представлением данных. Осветите направление деятельности фирмы, ассортимент продукции или услуг, предоставляемых ею, перспективы развития, условия рынка.
4. Вставьте изображения и добавьте анимацию к каждому объекту.

Задание 3.
1. Основные действия мыши.
2. Каналы передачи данных.



Вариант № 16

Задание 1

	1. Создать таблицу по образцу. Выполнить необходимые вычисления.
	2. Отформатировать таблицу.
	3. Построить сравнительную диаграмму (гистограмму) по уровням продаж  в разные месяцы в регионах и круговую диаграмму по среднему  количеству продаж в регионах.
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Задание 2

1. Создайте презентацию «Мой Вуз» в редакторе Power Point.
2. Дополните слайды картинками и оформите.
3. Добавьте анимацию к слайдам.


Задание 3.
1. Определение понятию информатика. Предмет информатики. Что такое интерфейс?
2. Определение топологии сети.



Вариант № 17

Задание 1
1. Заполните таблицу.
2. В ячейку D4 введите формулу =C4-B4. И заполните строки ниже с помощью маркера автозаполнения.
3. В ячейку E4 введите формулу =D4*$B$1. И заполните строки ниже с помощью маркера автозаполнения.
4. Просуммируйте в ячейку В8 данные в ячейках(В4:В6).
5. В ячейке В9 найдите среднее значение по формуле =СРЗНАЧ(В4:В6).
6. В ячейке В10 найдите максимальное значение по формуле =МАКС(В4:В6).
7. В ячейке В11 найдите минимальное значение по формуле =МИН(В4:В6).
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Задание 2

1. Создайте презентацию-приглашение из 3-4 слайдов о предстоящей конференции или собрании на тему «Наши планы» в редакторе Power Point.
2. Вставьте изображения и красочно оформите слайды.
3. Добавьте анимацию к слайдам.


Задание 3.
1. Составные части современной информатики.
2. Опишите топологию сети шинная.



Вариант № 18

Задание 1

1. Вычислите Стоимость по каждому наименованию затрат, задав формулу для наименования "Стол", с последующим копированием этой формулы для других наименований. 
2. Вычислите Общее количество затрат в столбце Стоимость, используя кнопку Автосумма.
3. Для каждого наименования затрат вычислите долю затрат (в %) от общего количества затрат.
Внимание! При вычислении долей (в %) используйте формулу, содержащую в качестве делителя абсолютный адрес ячейки с числом, обозначающим суммарное количество затрат (например, =E2/$E$9). 
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4. Переведите формат данных, получившихся в ячейках F2:F8 в процентный.


Задание 2

1. Создайте презентацию из нескольких слайдов «Россия – великая страна» в редакторе Power Point.
2. Вставьте картинки с изображением достопримечательностей и оформите слайды.
3. Добавьте анимацию  к слайдам. 

Задание 3.
1. Понятие об информации.
2. Опишите топологию сети кольцеобразная.



Вариант № 19
Задание 1

Переименуйте лист СПИСОК  УЧЕНИКОВ. Постройте таблицу, произведите расчеты:
	Класс:
	Кол-во учеников на начало года
	Кол-во пришедших в течение года
	Кол-во убывших в течение года
	Кол-во учеников на конец года

	1А
	18
	2
	3
	?

	1Б
	20
	1
	2
	?

	2А
	19
	
	3
	?

	2Б
	22
	1
	4
	?

	3А
	28
	1
	
	?

	3Б
	25
	3
	2
	?

	4А
	20
	
	
	?

	4Б
	21
	1
	2
	?

	4В
	17
	5
	
	?

	Итого
	?
	?
	?
	?





















Задание 2

1. Создайте презентацию о структуре компании в редакторе Power Point.
2. Включите в нее не менее 5 слайдов. (Сведения об организации).
3. Оформите слайды картинками и эмблему организации.
4. Добавьте анимацию к объектам.

Задание 3.
1. Свойства информации.
2. Опишите топологию сети звездообразная.



Вариант № 20
Задание 1
1. Ввести информацию в таблицу. 
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2. Вычислить средние значения по успеваемости каждого ученика и по предметам.
3. Построить гистограмму по успеваемости по предметам.
4. Построить пирамидальную диаграмму по средней успеваемости каждого ученика
5. Построить круговую диаграмму по средней успеваемости по предметам. Добавить в этой диаграмму процентные доли в подписи данных.
6. Красиво оформить все диаграммы.


Задание 2

1. Создайте рекламный буклет для нового товара из 5-7 слайдов в редакторе Power Point.
2. Опишите товар, сравните его с аналогичным на рынке.
3. Вставьте к каждому слайду картинки и оформите. Примените свою цветовую гамму для отдельного слайда.
4. Добавьте анимацию к слайдам.

Задание 3.
1. Понятие о кодировании информации.
2. Защита данных.



Вариант № 21
Задание 1

Создать таблицу и отформатировать ее по образцу.
Вычисления в столбце Отчетный год в % к предыдущему выполняются по формуле: 
=Отчетный год, тонн / Предшествующий год, тонн,



Выполнение договора поставки овощей и фруктов 
для нужд детских учреждений Соломенского района
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Задание 2

 Создайте презентацию из 4-5х слайдов на тему «Информационные технологии».
3. Оформите картинками.
4. Добавьте анимацию к каждому объекту.


Задание 3.
1. Что такое двоичная система счисления?
2. Понятие компьютерных сетей.

5. 

Вариант № 22

Задание 1

1. Создать таблицу по образцу. Выполнить необходимые вычисления.
2. Отформатировать таблицу.
3. Построить сравнительную диаграмму (гистограмму) по температуре в  разные  месяцы  и круговую диаграмму по средней температуре в разных регионах.

Средняя температура по месяцам.

	Регион 
	Январь
	Февраль
	Март
	Среднее

	Киев
	-11
	-5
	7
	

	Житомир
	-10
	-5
	6
	

	Харьков
	-8
	-6
	5
	

	Днепропетровск
	-9
	-5
	8
	

	Одесса
	-5
	-1
	10
	

	Симферополь
	-5
	1
	15
	





Задание 2

3. Создайте презентацию из 4х слайдов  на тему «Устройство компьютера» в редакторе Power Point. 
4. Красочно оформите, вставьте картинки устройств и добавьте по одной анимации к каждому объекту.


Задание 3.
1. Кодирование графических данных.
2. Опишите многослойную модель сетей.



Вариант № 23

Задание 1

Создать таблицу расчета оптимального веса  и отформатировать ее по образцу.

· Столбец «Оптимальный вес» вычисляется по формуле:
                            Оптимальный вес = Рост- 100
· Если вес человека оптимальный, то в столбце «Советы» напротив его фамилии должна появиться запись «Оптимальный вес». Если вес меньше оптимального – «Вам надо поправиться на», с указанием в соседней ячейке количества недостающих килограмм. Если вес больше оптимального – «Вам надо похудеть на» с указанием в соседней ячейке количества лишних килограмм.


Сколько мы весим?

	ФИО
	Вес, кг
	Рост, см
	Оптимальный вес, кг
	Советы
	Разница веса, кг

	Иванов И.И.
	65
	160
	?
	Вам надо похудеть на
	5

	Петров П.П.
	55
	155
	?
	Оптимальный вес
	

	Сидоров С.С.
	64
	164
	?
	Оптимальный вес
	

	Кошкин К.К.
	70
	170
	?
	Оптимальный вес
	

	Мышкин М.М.
	78
	180
	?
	Вам надо поправиться на
	2





Задание 2

1. Создайте презентацию-приглашение из 3-4 слайдов о предстоящей конференции или собрании на тему «Наши планы» в редакторе Power Point.
2. Вставьте изображения и красочно оформите слайды.
3. Добавьте анимацию к слайдам.


Задание 3.
1. Кодирование звуковой информации.
2. Классификация компьютерных сетей.
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